

ТОВ «АГРОФІРМА ПРЕСТИЖ»

Код ЄДРПО: 37574805, адреса: 62420, Харківська обл., Харківський р-н., с. Веселе, вул. Жовтнева, буд. 4
АТ "Укрексімбанк" UA173223130000026007000036148 МФО 322313, ПН 375748020313

Ректору Харківської державної
зооветеринарної академії
Боровкову С.Б.

Вих. № 15/04-1
Від 15.04.2021

Шавновний Сергіє Борисовичу!

Пропоную розглянути можливість об'єднання зусиль та матеріально-технічної бази ТОВ «Агрофірма Престиж» та Харківської державної зооветеринарної академії з метою ведення спільної діяльності у галузі тваринництва та рослинництва (вирощування зернових та олійних культур).

З свого боку, ТОВ «Агрофірма Престиж» пропонує повне матеріально-технічне забезпечення (техніка, ПММ, посівний матеріал, ЗЗР, кваліфіковані працівники, зберігання врожаю тощо) сільськогосподарського виробництва на земельних ділянках, що перебувають у користуванні Харківської державної зооветеринарної академії. Також, ТОВ «Агрофірма Престиж» готове взяти на себе питання бухгалтерського обліку спільної діяльності, а також реалізацію зібраного врожаю за цінами не нижче ринкових, що гарантує дотримання майнових інтересів Харківської державної зооветеринарної академії.

Окремо підкреслюю, що ТОВ «Агрофірма Престиж» погоджується проводити сільськогосподарські роботи у суворій відповідності до програми наукових досліджень, яку розробляє та затверджує Харківська державна зооветеринарна академія, та жодним чином не претендує на результати наукових досліджень, які будуть проведені в ході співробітництва.

Додатки:

1. Інформаційна довідка про матеріально-технічну базу ТОВ «Агрофірма Престиж»
2. Презентаційні матеріали ТОВ «Агрофірма Престиж»

З повагою,
Директор

Тел. 057-705-09-16



А.В.Богданович

ТОВ «АГРОФІРМА ПРЕСТИЖ»

Код ЄДРПО: 37574805, адреса: 62420, Харківська обл., Харківський р-н., с. Веселе, вул. Жовтнева, буд. 4
АТ "Укрексімбанк" UA173223130000026007000036148 МФО 322313, ПІН 375748020313

ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА про матеріально-технічну базу ТОВ «Агрофірма Престиж»

Товариство з обмеженою відповідальністю «Агрофірма Престиж» знаходиться у с. Веселе, Харківської області. Товариство засноване в 2011 році й протягом 10 років здійснює свою діяльність в аграрній галузі Харківської області, приймає активну участь в освоєнні агропромислового потенціалу області, щорічно розширюючи земельний банк. На даний момент ТОВ «Агрофірма Престиж» обробляє 7 500 га землі.

Головною перевагою нашої роботи є якість та точність. Природно-кліматичні умови господарства сприятливі для вирощування усіх видів сільськогосподарських культур, характерних для даного регіону. Використання сучасної техніки (яка дозволяє обробляти 500 га/день.), ефективний підхід до вирощування культур, професіоналізм співробітників та висока якість земель, які оброблюються забезпечують високу урожайність.

У розпорядженні фірми є власний автопарк автомобілів; зернозбиральні комбайни New Holland; посівні комплекси Horsch; самохідні обприскувачі.

Використовуючи спеціалізовану сільськогосподарську техніку ми надаємо повний комплекс послуг з обробки та прибирання посівних площ.

Задля забезпечення ефективної діяльності агрофірми ми використовуємо передові наукові та технологічні досягнення. Використання бездротових технологій спрощує операційні процеси та використання техніки, уся техніка обладнана GPS навігаторами.

За допомогою безпілотних технологій у сільському господарстві (дронів) ми маємо можливість з високою точністю визначати біомасу с/г культур, висоту рослин, наявність бур'янів на певних ділянках поля. Дані технології забезпечують суттєву допомогу в оптимізації витрат, спрощенню управління сільським господарством та підвищенню продуктивності. Збільшення урожайності, а також зниження витрат на технічне обслуговування, допомагають підвищити рентабельність.

Одним з основних факторів діяльності також є проведення дослідницьких робіт відносно зрошування сільськогосподарських культур, внесення добрив, впливу протруювачів, біопрепаратів та регуляторів росту на сходження, стійкість до шкідливих організмів та урожайність зернових й технічних культур.

Поряд з науковою діяльністю свого керівника ТОВ «Агрофірма Престиж» плідно співпрацює із науковими установами Національної академії аграрних наук України, та ефективно впроваджує новітній досвід у аграрній галузі для отримання рекордної урожайності поряд з захистом родючості землі.

Для підготовки висококваліфікованих спеціалістів в сільському господарстві ми готові поділитися цінним досвідом з студентами. У результаті нашої плідної

співпраці Вашою науковою установою, науковим складом співробітників та студентів буде досягнуто:

отримання досвіду і досягнення значних результатів у науці та практиці у сфері рослинництва та тваринництва, що наближені до Європейських стандартів. Результатом даної роботи є підготовка висококваліфікованих фахівців відповідно до статутних завдань академії, затребуваних на найкращих аграрних підприємствах України та поза її межами;

можливість отримання практичного досвіду у галузі тваринництва та рослинництва студентами та співробітниками академії, реалізація набутого практичного досвіду безперечно підвищить репутацію та імідж навчального закладу.

можливість отримання доступу до новітніх розробок науковців у сфері рослинництва та тваринництва, що вже активно впроваджені у країнах Європейського союзу, що у свою чергу є необхідною складовою затвердженої Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України;

досягнення фінансових закономірних ресурсів для можливості скерування їх на виконання статутних завдань академії;

інші результати, які сторони вважатимуть необхідними.

Директор

Тел. 057-705-09-16



А.В.Богданович